



Двойные стандарты в теме побочных продуктов

В данной статье наш SEO Генриетта Бюллинг обсуждает двойные стандарты побочных продуктов в кормах для домашних животных. Как получилось, что всевозможные побочные продукты допустимы в качестве лакомств для домашних животных, но совершенно неприемлемы в составе кормов для кошек и собак?

22 ноября 2018 года

Автор: Генриетта Бюллинг

Когда я опубликовала статью «Являются ли побочные продукты в составе корма для домашних животных плохими в действительности?», я получила комментарий о том, что побочные продукты широко используются в качестве лакомств, несмотря на то, что многие считают их чем-то плохим, и утверждают, что они не

должны присутствовать в кормах. Мне предложили рассмотреть эту тему в будущих статьях, и я считаю, что это действительно очень важный момент как для производителей кормов для домашних животных, так и для владельцев кошек и собак.

Гуманизация домашних животных привела к тому, что корма исключительно с мускульным мясом, которое в большей своей степени предпочитаем мы с вами, более активно продвигаются на рынке. Можно утверждать, что это имеет свой смысл, поскольку такое мясо является более аппетитным для покупателей. Однако, в то же время, побочные продукты, такие как бычий корень, свиные уши, рыба кожа и т. д., широко используются в качестве вкусняшек даже теми владельцами кошек и собак, которые решили не кормить своих питомцев кормами, в составе которых присутствуют побочные продукты.

Итак, в чем же причина того, что на полках зоомагазинов можно встретить огромное количество лакомств из побочных продуктов? Если честно, я лично считаю сухой или влажный корм для домашних животных гораздо более приятным как для глаз, так и для носа. Но когда вы видите, как ваш питомец с большим энтузиазмом и аппетитом грызет такие лакомства, мне трудно понять, почему вы не хотите видеть то же самое в составе корма? В конце концов, один из главных критериев при выборе корма — это вкусовые предпочтения ваших любимцев. Ведь каждому владельцу нравится, когда его питомец ест корм с огромным удовольствием.

Секрет привлекательности лакомств из побочных продуктов

Несмотря на все вышесказанное, на рынке все чаще появляются корма для домашних животных с потрохами или другими субпродуктами. Кто знает, может быть со временем удастся «узаконить» побочные продукты в составе кормов для домашних животных и, возможно, даже убедить некоторых владельцев, что предпочтения их питомцев в отношении мяса необязательно должны совпадать с их собственными...

Какому мясу надо отдавать предпочтение?

Что именно мы подразумеваем под словом «мясо», когда речь идет о нашей продукции? Помимо мускульного мяса, которое больше всего предпочитают люди, наши корма также содержат печень, сердце и т. д., и у нас для этого есть очень веская причина. Кишечник и органы животных содержат большее количество питательных веществ, чем мускульное мясо. Вот почему хищники в дикой природе

сначала съедают содержимое брюшной полости, включая печень, кишечник и другие органы, а затем и остальную часть тушки. Другими словами, они съедают все самое лучшее и вкусное вначале.

Мы будем рады, если и вы поделитесь с нами своими мыслями о причине двойных стандартов в теме о побочных продуктах в кормах.

Наша цель: информационная открытость в области производства кормов для домашних животных и в секторе кормов для домашних животных в целом

Данная статья является частью нашей общей стратегии стремления к информационной открытости в секторе кормов для домашних животных. Если вы не хотите пропустить наши статьи, акции и комментарии о тенденциях в отрасли, подпишитесь на нашу рассылку в внизу веб-страницы.

#petfood #transparency #transparentpetfood #transparentpetfoodindustry